

# «Карлюка» вдарила по тоталітаризму й судовій системі

У Полтавській галереї мистецтв відбулася XV Міжнародна виставка карикатур «Карлюка». Цього разу гості та відвідувачі виставки побачили в експозиції роботи з V Міжнародного конкурсу карикатури «Тоталітаризм», Українського конкурсу карикатури «Встати, суд іде!», а також персональні виставки відомих українських карикатуристів, переможців та лауреатів численних міжнародних конкурсів заслуженого журналіста України Миколи Капусти та заслуженого діяча мистецтв Олега Локтева.

68

V Міжнародний конкурс карикатури й шаржів «Тоталітаризм» став продовженням теми розвитку революційних подій в Україні. Переможці конкурсу: 1 премія – Олексій Кустовський (Україна), 2 премія – Плуіс Праат (Нідерланди), 3 премія – Марина Бондаренко (Росія). Дипломанти конкурсу: Дору Аксінте (Румунія), Олександр Костенко (Україна), Ніколай Арнаутов (Болгарія), Павел Дорохін (Білорусь), Хенрик Себула (Польща), Михайло Шлафер (Україна), Карло Маїна (Італія), Андрій Левченко (Україна), Сергій Січенко (Ізраїль), Огюз Гюрел (Туреччина), Збігнєв Невеґловський (Польща), Валерій Тарасенко (Росія).

З огляду на конкурсні роботи можна зробити висновок: у різних куточках планети розуміють, що путінський режим нині є такою

самою загрозою для світу, як свого часу гітлерівська Німеччина. Такі гострі теми привертають увагу світової спільноти до проблем України, демонструють, що путінська агресивна політика є загрозою не лише для нашої країни, а й для всього людства. Карикатурі в найкращих її зразках не потрібен переклад, її розуміють з першого погляду, тому ці конкурси є істотною протиположністю тій шаленій багатомільярдній пропаганді, яку «вливають» проти України путінські «гебельси» й «кисельови».

Проблеми в судовій системі – одні з найболючіших у соціальному житті держави. Україна потребує докорінної перебудови судової системи, перегляду законодавства. Саме на висвітлення цієї проблематики й спрямований конкурс карикатур

під назвою «Встати, суд іде!», проведений Асоціацією карикатуристів разом з Українською Гельсінською спілкою з прав людини за підтримки Міжнародного фонду «Відродження». Допомогу в проведенні конкурсу надала також Національна спілка журналістів України. Переможці конкурсу: 1 премія – Віктор Голуб (Здолбунів), 2 премія – Олексій Кустовський (Вишневе), 3 премія – Олександр Дубовський (Дніпропетровськ). Заохочувальні призи дістали: Сергій Вельможко (Запоріжжя), Микола Капуста (Донецьк), Олександр Ковтун (сміт Красна Гора Донецької області), Ігор Талалай (Чернівці), Ігор Лук'яненко (Київ), Олег Локтев (Запоріжжя).

Віталій СКОБЕЛЬСЬКИЙ.



Олексій Кустовський (Україна)



Плуіс Праат (Нідерланди)



Марина Бондаренко (Росія)